



Традиционно красочной и разнообразной была культурно-спортивная программа, посвященная Дню России и Дню города Саранска и завершившаяся концертом популярного ансамбля «Синяя птица» и ярким салютом. Горожан и гостей столицы порадовали фестивали, концерты, спортивные турниры, выставка-продажа изделий мастеров декоративно-прикладного и художественного творчества, показательные выступления парашютистов Центрального аэроклуба Мордовии и многие другие мероприятия. На концерте «Радуга талантов», состоявшемся на Советской площади, наряду с мордовскими, русскими, азербайджанскими, армянскими, украинскими номерами ярко выглядели и татарские выступления. На родном языке пели Венера Каримова и Руслан Карабанов.

В парке культуры и отдыха имени А.С.Пушкина состоялся фестиваль «Играй, гармонь любимая!». Было много участников и много зрителей. Кстати, и глава администрации города Саранска Петр Тултаев, взяв в руки гармонь, вместе со зрителями спел всеми любимую песню «Катюша».

В программе фестиваля были и татарские номера. Под аккомпанемент гармониста из села Пензятка Лямбирского района Камиля Ипкаева пел и плясал Каюм Апарин из другого лямбирского села Свербеевка. А задорные татарские наигрыши зрителям подарил саранский гармонист Наиль Ряхмятуллов.